Тест по теме “Трансформатор ТРПШ-2 регулируемый подмагничиванием шунтов”.
1.Наминальное первичное напряжение трансформатора ТРПШ-2?
а) 220В
б) 380В
в) 300В
2.Как соединены катушки во вторичной обмотке?
а) Параллельное 
б) Последовательное 
в) Последовательно-параллельное 
3.При увеличение напряжения в первичной обмотке ток подмагничивания в обмотках шунтов…
а) Уменьшается 
б) Увеличивается 
в) Остаётся неизменным
4.Из какого материала выполняют катушки первичной обмотки и обмотки подмагничивания?
а) Металл
б) Пластмасса
в) Стеклопластик
5.Какова масса трансформатора ТРПШ-2?
а) 765 кг
б) 1488 кг
в) 195 кг
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Ответы на тест по теме “Трансформатор ТРПШ-2 регулируемый подмагничиванием шунтов”.
1-б
2-а
3-а
4-в
5-в
